
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение №1 

к приказу УОМП Касимовского района 

от 16.05.2022 № 203/1-ОД 

 

Результаты удовлетворенности родителей доступностью и качеством дополнительного 

образования. 

 

Результаты анализа удовлетворенности родителей (законных представителей), качеством 

предоставляемых дополнительных образованных услуг в образовательных учреждениях 

Касимовского района. В анкетирование приняли участие 1067 родителей, из них 437 родителей 

анкетирование прошли онлайн. 

 Цель анкетирования: изучение удовлетворенности родителей (законных представителей) 

качеством услуг дополнительного образования. 

 

Посещает ли Ваш ребенок сейчас какие-нибудь секции, кружки, объединения 

дополнительного образования? 

да - 951 чел. (89%);  

нет - 116 чел. (11%); 

 
Какова продолжительность посещения занятий? 

занимается первый год – 431 чел. (40.4%); 

2-3 года – 321 чел. (30%); 

более 3-х лет – 199 чел. (18,6%);    

 

Что, на Ваш взгляд, привело Вас и Вашего ребенка заниматься в ту или иную секцию, 

кружок, объединение дополнительного образования?  

желание узнать что-то новое, интересное – 458 чел. (42.9%); 

желание заняться любимым делом – 358 чел. (33,5%);  

желание провести свободное время с пользой – 331 чел. (31%); 

потребность развивать самостоятельность – 234 чел. (21.9%); 

надежда найти новых друзей – 227 чел. (21,2%); 

надежда укрепить здоровье – 210 чел. (19,6%); 

желание получить опыт взаимодействия с детьми и взрослыми – 160 чел. (15%);  

желание подготовиться к выбору профессии – 94 чел. (8,8%); 

надежда на то, что занятия помогут лучше понять самого себя – 93 чел. (8.7%); 

потребность в духовно-нравственном развитии – 84 чел. (7,8%); 

желание узнать о том, что не изучают в общеобразовательной школе – 79 чел. (7,4%); 

надежда на то, что занятия дополнительным образованием помогут преодолеть трудности в учебе 

– 57 чел. (5.3%). 

 

 Где бы Вы хотели, чтобы Ваш ребенок занимался дополнительным образованием?  
в спортивной школе – 438 чел. (41%);                        

в учреждении дополнительного образования – 319 чел. (29.8%); 

в учреждении культуры – 198 чел. (18.5%); 

в дошкольном учреждении – 138 чел. (12,9%). 

 

Что, на Ваш взгляд, поспособствовало выбору Вами и Вашим ребенком секции, кружка, 

объединения дополнительного образования?  
желание ребенка – 777 чел. (72,8%);   

близость от дома – 212 чел. (19.8%); 

качество услуг и гарантируемый результат – 203 чел. (19.02%); 

рекомендации друзей и знакомых – 135 чел. (12,6%); 

реклама дополнительного образования – 54 чел. (5%). 



  

Какие направления дополнительного образования привлекают Вас и Вашего ребенка?  

физкультурно-спортивное – 587 чел. (55%); 

художественное – 433 чел. (40.5%);   

техническое – 195 чел. (18.2%); 

социально-гуманитарное – 140 чел. (13%); 

туристско-краеведческое – 133 чел. (12,4%). 

естественно-научное – 117 чел. (10.9%); 

 

Отвечает ли Вашим и Вашего ребенка интересам набор предлагаемых дополнительных 

образовательных услуг в образовательных учреждениях, которые Вы посещаете?  
да – 676 чел. (63.3%);                              

затрудняюсь ответить – 200 чел. (18.7%); 

в какой-то степени 139 чел. (13%); 

не отвечает – 40 чел. (3.7%). 

 

Удовлетворены ли Вы режимом работы секции, кружка, объединений дополнительного 

образования, посещаемых Вашим ребенком (дни, время, продолжительность занятий)?  
да – 794 чел. (74.4%);                          

в какой-то степени – 122 чел. (11.4%); 

затрудняюсь ответить – 87 чел. (8.1%);     

нет – 29 чел. (2.7%). 

 

Удовлетворены ли Вы организацией работы и бытовыми условиями образовательного 

учреждения?  

да – 738 чел. (69.1%); 

затрудняюсь ответить – 137 чел. (12.8%); 

в какой-то степени – 128 чел. (12%); 

нет – 29 чел. (2.7%). 

 

Удовлетворяет ли Вас и Вашего ребенка материально-техническое оснащение помещений 

образовательного учреждения?  
да – 651 чел. (61%); 

в какой-то степени – 218 чел. (20.4%); 

нет – 48 чел. (4.4%); 

затрудняюсь ответить – 131 чел. (12.2%).   

 

Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых дополнительных образовательных услуг 

Вашему ребенку? 

да – 711 чел. (66.6%); 

в какой-то степени – 128 чел. (12%); 

затрудняюсь ответить – 104 чел. (9.7%); 

нет – 20 чел. (1.8%). 

 

Знакомы ли Вы с программами, по которым занимается Ваш ребенок в объединениях 

дополнительного образования?  
да – 531 чел. (49.7%); 

в какой-то степени – 225 чел. (21%); 

нет – 127 чел. (12%);   

затрудняюсь ответить – 107 чел. (10%). 

 

Устраивает ли Вас уровень разработки образовательных программ секции, кружка, 

объединений?  



да – 629 чел. (58.9%); 

затрудняюсь ответить – 177 чел. (16.5%); 

в какой-то степени – 117 чел. (11%);  

нет – 25 чел. (2.3%). 

 

Устраивает ли Вас информационное обеспечение и достаточно ли Вам информации, 

предоставляемой о дополнительном образовании?  
да – 643 чел. (60,2%);  

в какой-то степени – 166 чел. (15.5%);  

затрудняюсь ответить – 149 чел. (14%); 

нет – 48 чел. (4.4%). 

 

Что может привлечь Вас в педагогах, тренерах-преподавателях выбранного Вами 

объединения дополнительного образования?  
профессионализм – 753 чел. (70.5%);  

интеллигентность – 357 чел. (33.4%); 

высокий рейтинг среди других педагогов – 90 чел. (8.4%). 

 

С большим ли интересом Ваш ребенок идет заниматься в секцию, кружок, объединение 

дополнительного образования?  
всегда – 716 чел. (67.1%); 

иногда – 206 чел. (19.3%); 

нет – 30 чел. (2.8%). 

 

Посещая секцию, кружок, объединение дополнительного образования, Вы считаете, что:  
Ваш ребенок проводит время с пользой – 532 чел. (49.8 %); 

Ваш ребенок постоянно узнает много нового – 345 чел. (32.3%); 

занятия укрепляют здоровье Вашего ребенка – 335 чел. (31.3%); 

в посещаемом Вашим ребенком коллективе созданы все условия для развития его(ее) 

способностей – 309 чел. (28.9%); 

занятия дополнительным образованием по-настоящему готовят Вашего ребенка к 

самостоятельной жизни – 281 чел. (26.3%); 

в объединениях дополнительного образования всегда хорошие отношения между взрослыми и 

ребятами – 210 чел. (19.6%); 

знания и умения, которые здесь получает Ваш ребенок, имеют значение для его будущей 

профессии – 204 чел. (19.1%); 

занятия в коллективе дают Вашему ребенку возможность лучше понять самого себя – 181 чел. 

(16.9%); 

Ваш ребенок получает возможность поднять свой авторитет среди друзей – 130 чел. (12.1%); 

к педагогам Вашего ребенка можно обратиться за советом и помощью в трудной жизненной 

ситуации – 89 чел. (8.3%).  

 

Что может помешать занятиям Вашего ребенка дополнительным образованием? 
территориальная удаленность – 543 чел. (50.8%);                 

нет того, что интересно ребенку – 243 чел. (22.7%); 

дороговизна – 142 чел. (13.3%); 

нет учета ограниченных возможностей ребенка – 88 чел. (8.2%). 

 

Посещал ли Ваш ребенок ранее какие-нибудь секции, кружки, объединения 

дополнительного образования?  
да – 497 чел. (46.5%); 

нет – 259 чел. (24.2%). 

 



Готовы ли Вы оплачивать, услуги дополнительного образования Вашего ребенка?  
нет – 446 (41.7%); 

да – 330 чел. (30.9%);                         

затрудняюсь ответить 287 чел. (26.8%). 

 

Считаете ли Вы, что дополнительное образование детей достаточно финансируется?  
затрудняюсь ответить – 361 чел. (33.8 %). 

нет – 350 чел. (32.8%); 

да – 277 чел. (25.9%); 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Приложение №2 

к приказу УОМП Касимовского района 

от 16.05.2022 № 203/1-ОД 

 

Результаты удовлетворенности детей доступностью и качеством дополнительного 

образования. 

Результаты изучения интересов детей к занятиям в сфере дополнительного образования в 

образовательных учреждениях Касимовского района.  

В исследование приняли участие 1009 обучающихся, из них 216 детей прошли 

анкетирование в онлайн режиме. 

 Цель анкетирования: изучение интересов детей в сфере дополнительного образования. 

 
Есть ли у Вас желание заниматься в кружках, секциях, объединениях?  

Да – 812 чел. (80.4%); 

Нет – 100 чел. (10%); 

Затрудняюсь ответить – 97 чел. (9.6%). 

 

Посещаете ли Вы кружки, секции, объединения?  

Да – 827 чел. (82%); 

Нет – 116 чел. (11.4%). 

 

Если Вы не посещаете, то почему?  

Затрудняюсь ответить – 116 чел. (11.4%). 

Мне это не интересно – 72 чел. (7.1%);  

Не устраивает расписание занятий – 68 чел. (6.7%);   

Рядом с домом/школой нет интересных кружков, секций, объединений – 61 чел. (6.04%); 

Нет информации об интересующих меня кружках, секциях, объединениях – 53 чел. (5.2%); 

Это не пригодится в будущем – 34 чел. (3.3%); 

Недружественный коллектив – 14 чел. (1.3%); 

Не интересно преподает педагог – 8 чел. (0.79%); 

 

Что нравится Вам в этих кружках, секциях, объединениях?  

Дружелюбный коллектив сверстников – 434 чел. (43%); 

Возможность заниматься творчеством – 325 чел. (32.2%) 

Удобное расписание занятий – 267 чел. (26.4%); 

Кружок рядом с домом/школой – 173 чел. (17,1%); 

Затрудняюсь ответить – 125 чел. (12.3%). 

Хорошие педагоги – 114 чел. (11,2%); 

 

Какие направления Вам интересны, кроме тех, которые Вы уже посещаете?  

Занятия спортом (настольный теннис, спортивная акробатика, плавание и др.) – 295 чел. (29.2%);   

Рисование – 251 чел. (24.8%); 

Программирование, робототехника и др. – 246 чел. (24.3%); 

Фотография – 209 чел. (20.7%); 

Спортивный туризм – 193 чел. (19%); 

Вокал, музыка и др. – 161 чел. (15,9%); 

Танцы, хореография – 139 чел. (13.7%) 

Биология, зоология, ландшафтный дизайн и др. – 132 чел. (13%); 

Бисероплетение, рукоделие, шитье – 122 чел. (12%); 

Юнармия – 90 чел. (8.9%) 

Волонтерство, лидерство, социальная помощь – 81 чел. (8%); 

Кинематография – 69 чел. (6.8%); 



Краеведение, история – 58 чел. (5.7%); 

Судо- и авиамоделирование – 48 чел. (4.7%); 

 

Ваш пол: 

Женский – 502 чел. (49.7%) 

Мужской – 458 чел. (45.3%); 

 

 


